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Examenul de bacalaureat național 2020 

Proba E. d)  
FIZICĂ 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE  
Test 10 

• Se punctează oricare alte modalități de rezolvare corectă a cerințelor. 

• Nu se acordă fracțiuni de punct. 
• Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. d 3p 

2. b 3p 

3. d 3p 

4. a 3p 

5. d 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

 
Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 

T

D
vm =  3p 

 

 rezultat final km/h 300=mv  1p  

b. Pentru:  3p 
 rezultat final m/s 7,159maxv  3p  

c. Pentru:  4p 
 0== avv max  1p  

 tr FF =  1p  

 maxt vFP =  1p  

 rezultat final N 1021 5 ,Fr  1p  

d. Pentru:  4p 

 

totL
mvmv

=−
22

2
1

2
2  1p 

 

 madLtot =  1p  

 

t

vv
a



−
= 12  1p 

 

 rezultat final s 25=t  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea  15p 

 
Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 

 mghEp −=  3p  

 rezultat final J 10−= pE  1p  

b. Pentru:  3p 
 reprezentare corectă a forțelor  3p  

c. Pentru:  4p 

 1
11

dFL
ffF −=  1p  

  cos
1

mgFf =  1p  

 

sin
1

h
d =  1p 

 

 rezultat final J 5
1

−=
fFL  1p  
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d. Pentru:  4p 

 totc LE =  1p  

 
21 ff FFtot LLmghL ++=  1p  

 2
2

mgdL
fF −=  1p  

 rezultat final m 7,1m 32 =d  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea  15p 
 
 
B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ (45 de puncte) 
 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I  . 1. b. 3p 

     2. a. 3p 

     3. c. 3p 

     4. d. 3p 

     5. b. 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

 
B. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 

 

AN
m


=0  2p 

 

 rezultat final: kg 1066 27
0

− ,m  1p  

b. Pentru:  4p 
 

AA RTV
p

=
2

0  1p 
 

 

AN

N
=  1p 

 

 

A
A

V

N
n =  1p 

 

 rezultat final: -325 m 102,1 An  1p  

c. Pentru:  4p 
 

BA VV =  1p  

 

BA T

p

T

p 00

2
=  2p 

 

   rezultat final: 600 KBT =  1p  

d. Pentru:  4p 

 ( ) BC VfV += 1  1p  

 

C

C

B

B

T

V

T

V
=  1p 

 

 

C
C

RT

p 
 0=  1p 

 

 rezultat final: 3mkg 067,0C  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea  15p 
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B. Subiectul al III-lea  

   III.a. Pentru:  3p 

 reprezentare corectă 3p  

      b. Pentru:  4p 
 )( 1221 TTCU V −=   1p  

 

2

2

1

1

T

p

T

p
=  1p 

 

 
1 1 1RT pV =  1p  

 rezultat final: 
12 6 kJU =  1p  

      c. Pentru:  4p 

 3322 VpVp =  1p  

 ( )31131 VVpL −=  2p  

 rezultat final: kJ 431 −=L  1p  

     d. Pentru:  4p 

 

2

3
223 ln

V

V
RTQ =  3p 

 

 rezultat final: kJ 823 =Q  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea  15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I  . 1. d 3p 

     2. b 3p 

     3. a 3p 

     4. c 3p 

     5. b 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

 
C. Subiectul al II-lea  

   II.a. Pentru:  3p 
 dUIrE += 11  2p  

 rezultat final  A40,I =  1p  

      b. Pentru:  4p 
 ( )12121 RRRrrIEE A ++++=+  3p  

 rezultat final  V42 =E  1p  

      c. Pentru:  4p 
 iUrIE += 11  1p  

 ( )eRrrIEE ++=+ 2121  2p  

 rezultat final =  18eR  1p  

      d. Pentru:  4p 
 pAe RRRR ++=  2p  

 

21

21

RR

RR
Rp

+
=  1p 

 

 rezultat final =  152R  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea  15p 

 
C. Subiectul al III-lea  

   III.a. Pentru:  4p 

 11 IRUv =  1p  

 

1
1

Rr

E
I

+
=  2p 

 

 rezultat final  V12=vU  1p  

      b. Pentru:  4p 
 

( )
rRmax

rR

ER
P e

e

e ==
+

=
2

2

 1p 
 

 ( )

321

321

RRR

RRR
Re

++

+
=  2p 

 

 rezultat final =  13R  1p  

      c. Pentru:  3p 

 

r

E
Pmax

4

2

=  2p 
 

 rezultat final  W32=maxP  1p  

     d. Pentru:  4p 

 tIEWtot =  1p  

 

12Rr

E
I

+
=  1p 

 

 

21

21
12

RR

RR
R

+
=  1p 

 

 rezultat final kJ 72,30=totW  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea  15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I 

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 
I.1. a 3p 
2. a 3p 
3. c 3p 
4. b 3p 
5. b 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

 
Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 

112

111

fxx
=−  1p 

 

 

1
1

1

f
C =  1p 

 

 12 xxd −=  1p  

 rezultat final cm 90=d  1p  

b. Pentru:  4p 
 

1

2

x

x
=  3p 

 

 rezultat final 2−=  1p  

c. Pentru:  3p 
 construcție corectă a imaginii 3p  

d. Pentru:  4p 
 

21

1
CC

fs
+=  1p 

 

 

sfxx

111

12

=−


 1p 
 

 22 x'xD −=  1p  

 rezultat final cm 90=D  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea  15p 

 
Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 

n

i
r

sin
sin =  3p  

 rezultat final 8/3sin =r    1p  

b. Pentru:  3p 
 

n

c
v =  2p  

 rezultat final 82,25 10 m/sv =   1p  

c. Pentru:  4p 
 ii =  2p  
 90 i =  −  1p  

 rezultat final 60 =   1p  

d. Pentru:  4p 

 2cos 1 sinr r= −  1p  

 
2

cos

h
d

r
=  2p  

 rezultat final 21,6cmd   1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 

 


